УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПЛАНОВА РАДА НАСТАВНИКА

Добро сачињен план рада наставника је основна претпоставка за успешно оства-ривање програма наставног предмета и ефикасан рад са ученицима у току школске године. 


У концептирању образаца за израду планова рада наставника коришћена су упутства која су дата уз програме одговарајућих наставних предмета, сазнања савремене дидактичко-методичке праксе и Правилник о стручно-педагошком надзору (”Службени гласник РС”, бр.
19/07.


Пре израде планова рада наставника, наставник и сви чланови актива (по потреби и стручна и одељењска већа) су обавезни да добро проуче поменута упутства и правилник.

Наставник је обавезан да сачини годишњи (глобални) и оперативни (месечни) план рада за реализацију садржаја одговарајућег наставног предмета. 


У колоне ГОДИШЊИ (ГЛОБАЛНИ) ПЛАН РАДА уносе се следећи елементи:

· редни број наставне теме/области;

· назив наставне теме/области;

· број предвиђених часова за наставну тему/област;

· број часова за: обраду (нових садржаја) и остале типове часова за сваку наставну тему;

· укупан број наставних тема/области, број часова (за све теме/области), укупан број часова за обраду (нових садржаја) и за остале типове часова;

На следећем листу годишњег плана писати:
· лабораторијске, графичке или други назив вежбе испред речи ”вежбе”, затим укупан број вежби и укупан број часова за све вежбе;
· редни број вежбе, редни број часа вежбе, назив вежбе и број часова по вежби.
· Исходи образовања и васпитања су јасни искази о томе шта се од ученика очекује да зна, разуме и да је способан да покаже, односно уради након завршеног одговарајућег нивоа образовања и васпитања и уписати циљ наставног предмета. (Погледати план и програм наставе и учења)
ОПЕРАТИВНИ ПЛАН РАДА НАСТАВНИКА садржи дидактичко-методичку разраду наставних тема/области на наставне јединице према редоследу реализације 
програма одговарајућег наставног предмета. 

Колоне ОПЕРАТИВНОГ ПЛАНА РАДА попуњавати на следећи начин:
· иза редног броја наставне теме/области, редног броја часа наставне јединице, назива наставне јединице (навести и корелацију: везе унутар предмета и са другим предметима/областима/активностима), за попуњавање наредних колона видети Напомене, 
а могуће су и одговарајуће скраћенице (по договору са педагошко-психолошком службом) на нивоу школе (само за тип часа, облик рада и метод рада);
· у колону Тип часа уписати: обрада, утврђивање, систематизација и друго, а за комбиновани тип часа могу се користити одговарајуће скраћенице, према договору у школи - видети Напомене;

· у колону Облик рада уписати: фронтални, групни, индивидуални или други;

· у колону Метод рада уписати: монолошка, дијалошка, рад на тексту, писани радови, демонстрација (показивање), практичан рад, радионица, решавање проблема – хеуристички приступ, игровне активности, истраживачки рад ученика и друго, а за комбиноване методе обавезно навести које су коришћене, могуће су и скраћенице на нивоу школе; 

· у колону Место рада и наставна средства уписати место извођења наставе (уколико није учионица, уписати: кабинет, специјализована учионица, лабораторија, школска радионица, назив предузећа или установе и др.) и она наставна средства која се користе за реализацију часа – видети Напомене;
· у колону Циљ часа уписати циљ наставне јединице;

· у колону Исходи часа уписати исказ о томе шта се од ученика очекује да зна, разуме и да је способан да покаже, односно уради након завршене наставне јединице ( нпр: ученик ће бити у стању да израчуна одређени део неке величине)
После сваке наставне теме/области или наставне јединице, унете садржаје одвојити хоризонталном линијом од садржаја следеће наставне теме/области односно наставне јединице. 

На почетку обрасца оперативног плана за сваки месец, осим септембра, дати процену остварености плана и разлоге одступања за протекли месец. 
Напомене које сe односе на типове часа, облике рада, наставне методе и наставна средства и могу бити од велике користи наставнику – приправнику. 
Планове рада наставника урадити у два примерка, од којих један користи наставник 
а други школа (послати на мејл pepsipsh2018@gmail.com )

НАПОМЕНЕ (појмови који се користе у настави)

ТИП ЧАСА: обрада, утврђивање, систематизација, проверавање (укључује и оцењивање) и комбиновани (одређује се према активности која преовлађује на часу). 

ОБЛИК РАДА: фронтални, групни, рад у паровима, индивидуални и комбиновани.

НАСТАВНЕ МЕТОДЕ( (поступци рада наставника и ученика у наставном процесу):

1. Вербалне методе:

· монолошка (усмено излагање – предавање, приповедање, описивање, образлагање, и објашњавање);

· дијалошка (слободан разговор – уобичајена вербална комуникација са ученицима; дискусија – полемика, дебата или расправа, постављање питања и супротстављање мишљења аргументима).

2. Решавање проблема – хеуристички приступ (наставник поступно води ученике кроз процес откривања приликом решавања проблема).
3. Рад на тексту, писани и графички радови (коришћење уџбеника и шире литературе, полупрограмираног и програмираног материјала, текстова; илустрације - 
цртежи, дијаграми, графици, шеме; самостални писани и графички радови ученика - школски писмени задаци, контролне вежбе, тестове, реферати и сл.).

4. Демонстративна (приказивање модела, шема, скица, појава, стања, активности, филмова, разне пројекције и друго).
5. Практични рад и радионица (лабораторијски, експериментални, различите врсте практичних вежби и радионица).

6. игровне активности (стваралачке, уметничке, драмске, логичке и друге игре као и задаци отвореног типа у језичком, логичко-математичком, телесно-кинестетичком, визуелно-просторном, музичком и емоционално-социјалном домену).
7. Истраживачки рад ученика (увођење ученика у поступак научног истраживања на сопственом истраживачком пројекту).
8. Комбиновани рад (истовремено коришћење различитих метода).
НАСТАВНА СРЕДСТВА

Постоји више класификација наставних средстава, а у овим Напоменама дата је једна од њих.

Текстуална (штампани и писани текстови).

Визуелна (предмети, фотографије, дијаслике, цртежи, карте, шеме, дијаграми, симболи итд.).
Аудитивна (шумови у природи, музички и тонски ефекти, звучни ефекти итд.).

Аудио-визуелна (дијафилм са текстом, музиком и звуцима; филмови; ТВ емисије; видео касете; школска телевизија; настава уз помоћ рачунара; видеопројектора и др.).

Мануелна (разноврсни алати, машине, инструменти, апарати, препарати, предмети, материјали и др.). 

Помоћно-техничка (разноврсне табле, столице, апликатори, показивачи и др.).
( Постоје различите класификације наставних метода. Наведене су оне које се најчешће користе и које би требало да се користе у пракси. Ради осавремењавања наставе пожељно би било да се чешће користе �наставне методе под редним бројем: 2, 5, 6 и 7. Наставник може користити и друге наставне методе које нису овде наведене. 





